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„általános mezőelmélet”

Dr. Balogh Sándor: Egy új világkép 
alapjai

A GÖMB felülete a 4. dimenzió!

Hogyan lehet az IDŐt a TéRben megjeleníteni?

90˚

A GÖMB felülete a 4. dimenzió!

(vagyis az „IDŐ”)

A TéR
1.-2.-3.
dimenziója
3 TeNgely

A középpoNT az 5. dimenzió: „INFORMÁCIÓ”

/A gömbfelület normálisa a középpontba tart/



Nem látom, tehát nincs is! Sokan vannak így a nem látható dimenziókkal, így az idővel is, 
amit a 4. dimenziónak szokás elnevezni. 

Három dimenziós TéRben vajon hogyan lehet megjeleníteni a további dimenziókat?

Einstein is próbálkozott ezzel a feladvánnyal. Az elképzelése a kocka belsejében lévő 
un. „hiperkockáról” , mint a 4. dimenzió megjelenítéséről, nem volt túl meggyőző.

Dr. Balogh Sándor javaslata egy „univerzális” receptet tartalmaz, miszerint  „a magasabb 
dimenzió az alacsonyabb dimenziónak, fél fordulattal ill. derékszögben való 
kiterjesztése”. A dimenziók egymásra épülnek, ahogy a sík az egyenesre vagy a kocka a síkra.

A TéR 3 dimenziójának félegyeneseihez rendelt egységvektorok végpontjait egyenesekkel A TéR 3 dimenziójának félegyeneseihez rendelt egységvektorok végpontjait egyenesekkel 
összekötve egy oktaédert kapunk. A végpontokon a fenti javaslat értelmében az 
egységvektorokra merőleges síkot képezve, egy gömb érintősíkjaihoz jutunk. 

Vagyis az egységnyi sugarú gömb felülete adja a három dimenziós térben a 4. dimenzió 
mértani helyét!

Sikerünkön felbuzdulva lépjünk tovább, keressük meg az 5. dimenzió mértani helyét!  A  
gömbfelület  bármely pontjában az érintő síkra merőleges egyenes a gömb „középpoNTjába” 
tart. A következő diaképen közvetve érzékelhetővé tettük a láthatatlannak gondolt 4. és 5. 
dimenziót! 



A Tér és az Idő egysége > „információ”

az oktaéder és a gömb
közös pontjaiban (6 db)  jön létre.

A látható oldal 3 összemetsződése:

- összekötve egyenesekkel /Tér/, 

az oktaéder egy lapja

A látható oldal 3 
összemetsződése:
- összekötve 
egyenesekkel > talpára 
állított
egyelő szárú 
háromszöget kapunk

A nem látható oldal 3 

Elforgatás után szimmetrikus 
alakzatot nyerhetünk:

Nem 
látható 
metszés
pont

összemetsződése:
- összekötve 
egyenesekkel > sarkára 
állított
egyelő szárú 
háromszöget kapunk

>>  „Dávid csillag”  (a 
TéR-Idő egységét 
fejezi ki)

3 metszés-
pont látszik

- összekötve körívekkel / Idő /

gömbháromszög

A 7. poNT a középpoNT

„információ”



A  TéR 3 dimenziója után az Idő a 4. dimenzió. A féltengelyek végén lévő pont kis 
környezetében kialakított merőleges síkok összessége gömbfelületet alkot. A gömbfelület 
eleget tesz a kívánalmaknak,  a 90˚-os elfordulás a felület minden pontjában létrejöhet. Az 
idő tehát a GöMbbel/KöRrel hozható összefüggésbe (évKöR), az időegységek a FöLd
ciklikus mozgásából, (KeRingés, forgás) számíthatók.

Keressük az 5. dimenzió helyét az előbbi TéRben!  A  gömbfelület bármely pontjában az 
érintő síkra merőleges egyenes a „középpoNTba” tart. A TéR középpontja egybeesik az 
iDő gömbjének középpontjával: Ez egy fontos „információ”!  Más szóval: ez egy áLLítás. a 
TéR és az iDő „egyközpontú”, egymástól el nem választható, EGY! Ezt áLLapotnak is 
nevezhetnénk. A TéR bármely poNTja tehát 5 dimenziót tartalmaz, a TéR 3 dimenziója 
mellett a vele egyközpontú iDő (közvetve: a GöMb középpontjával) ide csatolható. 
Láthatóan minden poNT információ tartalommal is bír. Az információt az 5. dimenzióval Láthatóan minden poNT információ tartalommal is bír. Az információt az 5. dimenzióval 
azonosíthatjuk. Az információs mező: „matrix” néven ismert napjainkban.

A TéR bármely pontja lehet viszonyítási pont, azaz kinevezhető „középpoNT”-nak (ami 
áLL). A TéR síkban 2 TeNgellyel határozható meg. A poNT a T_N gyököt tartalmazza 
(„fordítva”). A két (egymást metsző)TeNgely közös mássalhangzói jelennek meg a poNT
elnevezésben.  A TéRnek is van fix poNTja és az időnek is van poNTja (időpoNT)!  A TéR-
Időnek 7 közös poNTja van (lásd a 6. sz. diaképen). A viszonyítási pont : áLL, hozzá képest 
éL, mozog a TéR bármely pontja (a választott rendszerben).

áLL – poNT – éL >  (B)áL – poNT /TéR – (B)éL
A TéR nem más, mint színpadTéR!  A két szereplő : BáL és BéL !



A TéR és az Idő Egyközpontú!A TéR és az Idő két központú,

„közös tengelyű”!

A Háromság egysége: 
az „egytengelyű dualitás”

2.

1.
Kopt

Az „EGY” jelképének Két 
dimenziós (síkbeli) 
megvalósítása:

Az emberi léptékű 
földi világ  kétpólusú: 
a Naprendszer 
még ide tartozik. (v.ö.: 
az ellipszisnek is két
gyújtópontja van)

Kopt
kereszt

„Megnyilvánulás előtt”
„Megnyilvánulás után”



Nagy Károly „talizmánja”
/a szakirodalom nem tudja
mit jelképez!

Húsvéti tojások: az átlós tengelyen az „Idő” 

jelenik meg különböző variációkban:
- Növény (Földhöz kötött), „forgás”, hullámzás
„András-kereszt” síkban, vagy a

Gömb forma > az Idő, KöR (feHéR)

Az „EGY” jelképének
Három dimenziós (térbeli)
megvalósítása:

MAKROKOZMOSZ

„iS”,iZ” = TéR (piroS)

ÜST: KöR+TeNgely, benne fő az íZ!



Úgy tetszik tehát, hogy felismertük őseink (helytelenül „duálisnak” nevezett) 
világszemléletének alapelemeit!  A háromság, mint egység rendszer itt is érvényesül. 
Ez volt az eredeti „Sze-NT-HáRomság! 

A „dualitás” vagy „párosság” két pólus közötti szerves kapcsolat megnevezése. A láthatatlan 
fonálnak elképzelt kapcsolati elem a háromság harmadik eleme. 

Az „áLLó csillagok” esetében mozgást nem érzékelünk, vagyis az ”idő” nem értelmezhető! 
A TéR és az idő „egyközpontú” és ez a pont „áLL” (és rezeg)! A csillag fénye rezgésként jut el 
hozzánk.  Így, ebben az esetben csak hullámtermészetű megnyilvánulásként érzékelhetjük. 

Az emberi léptékű földi világ  kétpólusú: A TéR és az Idő két központú. A Nap „áLL” , a
BoLygók  (BéLgo) mozognak, „MeNNek” („MeNNyek országa”).BoLygók  (BéLgo) mozognak, „MeNNek” („MeNNyek országa”).
A rendezett világegyetem GöMbjéből (a Makrokozmosz jelképéből , fo: MaG) a 
Mikrokozmoszban már  „Húsvéti tojás” lesz. A tojás forma hosszmetszete az ellipszishez 
közelít. Az ellipszisnek – mint tudjuk – két gyújtópontja van.

A világgömb tengelyirányú nézete a körbe rajzolt kereszt. Síkban a tér 2 tengelyével 
találkozunk,  2 dimenzióban a gömbből KöR lesz. A kereszt metszéspontja egyben a KöR
középpontja.  Vagyis a TéR és az idő „egyközpontú” .

A kopt kereszt – a Mikrokozmosz jelképe – stilizált emberi test, oldalnézetben. Megfigyelhető, 
hogy a  KöR és a kereszt középpontja itt már nem esik egybe. A TéR és az Idő két központú.



Föld+Hold
(BaBBa) IDŐ „éL”

FöLd/HoLd
>   „BéL”

TéR
Őseink rekonstruált világképe: (ellipszis 2 gyújtóponttal)
Fejlettebb, mint a „heliocentrikus világkép” /Kopernikusz/

1.Nap„áLL”
> „BáL”

A Naprendszerben a TéR és az iDő nem egyközpontú, hanem egyTeNgelyű.

2.gy.poNT> info



A halak

világkorszakában

megszemélyesítve

a két fogalmat

kozmikus IDŐ-ben

/örökkévalóság/

a két fogalmat

Jézus és Mária

által… TéR-IDŐ-ben
/egy ciklusra…/



JéZus  (íZzó, Napfiú) életében és halálában is jelképeket hagyott 
útbaigazításul az analógiás gondolkodásra képes emberek számára.
A magyar nyelvterületen min. 8000 évre visszakövethető holisztikus 
szemlélet, a „KöRöSZTéNY tudat” követői (pl. a pártusok) számára 
ez nem volt  újdonság, de PaLeSzTiNa („BáL-iS-TeN”) akkori lakossága 
idegen elnyomás alatt élt, szellemi vezető nélkül tengődött.

A demonstráció, amely a dimenziók közötti (oda-vissza!) átjárás lehetőségét
volt hivatva bizonyítani, végül is nem merült feledésbe, hála a zsidóságnak , 
akik üzleti lehetőséget szimatolva („bestseller”) Jézus történetét, tanításait akik üzleti lehetőséget szimatolva („bestseller”) Jézus történetét, tanításait 
(ugyan alaposan megrostálva, egy „BáL” (PáL) álnéven író publicista írásaival 
kiegészítve) az Ószövetség című könyv mellékleteként nagy példányszámban
kiadták. 

A mágikus jelképek azonban holografikus filmként viselkednek, melynek 
előhívásakor  a „referenciasugár”  (az elkészítés óta változatlan magyar nyelv)
által megvilágítva plusz dimenzióval gazdagodunk, azaz rekonstruálni tudjuk
az eseményeket. Az üzenet nekünk magyaroknak szól, kötelességünk tovább 
adni a gyengén látóknak, nagyot hallóknak (süketeknek, vakoknak)!



A Fizika (Makrokozmosz) és a 
Biológia (Mikrokozmosz) egymástól
el nem választható: > BioFizika

A rezgés (Makrokozmosz: KöR-iS-TeN)
közelről mozgás (Mikrokozmosz: KaR-íZ-
Tenyér). A kettő ugyanaz az EGY!

Az „őstudás”: a KöR-öSZ-TéNy tudat!



JézuS ViRáGvasárnapi
bevonulása Jeruzsálembe 
Szamárháton, PáLma ággal
ViRáGszőnyegen.
/oldalnézeti világmodell/

A jelképek 
értelmezése:

A szamár hátán 
egyenlő szárú 
kereszt jelöli a 
Mikrokozmosz és
a Makrokozmosz 

PáLma => „BáL”
JézuS =>  „iS”
Szamár => fo: „iS” a Makrokozmosz 

közös TeNgelyét.
(felülnézet)

A Makrokozmosz
jelképe

Szamár => fo: „iS”

ViRág>ViLág>BéLág
(BéLgo>BoLygó>FöLd,
ViRgo=Szűz>BaBBa
Mária (BáL BéLjének 

Belsője) 
BaRka>”PáR” 



Munkácsi Mihály :  Golgota

Osztódó sejtMaG
2.

1. 1.

2.

3. 3.

4.
5.

6.

7.(kp.)

A TéR-IDŐ közös pontjai

MAKROKOZMOSZ

MAKROKOZMOSZ

Munkácsi Mihály :  Golgota

„koponya” hegy

Az „EGY” jelképének Két dimenziós megvalósítása:

„MaG”/GöMb
4. 5.

6.

6.

7.(kp.)

MAKROKOZMOSZ



IC

23,5˚

Fra Angelico, XV.sz.

1. 2.

3.

3 szög!
/nem 4 db!/
3db 90º-os
derékszög >

„TéR”
IC, Jézus

1 „szög”!

„IDŐ”
Északi sarok >
„S” rovásjel
/1 dim./

MIKROKOZMOSZ

3 sarok >

XC

XC,
BaBBa

IC

XC

IC

Vér és víZ avagy Vér és Víz
Energia / Információ

Az „EGY” jelképének
Két dimenziós megvalósítása:

/1 dim./

A kozmikus egységtudat: a TéR-IDŐ EGYsége!

IC

IC

3 sarok >
3„S” rovásjel
/3 dim./

3 sarok >
3„S” rovásjel
/3 dim./



Leképeződések:

„K É Z N É L   L É V Ő    A N A L Ó G I Á K”

A TéR 3 dimenziója:
1.,2. és 3. ujj
áLL (90º)>(Nap)  

„BáL”

Az iDő a 4. 

dimenzió:
a 4. ujj (és az 5. ujj)
éL (23,5º)>(FöLd)  

MAKROKOZMOSZMIKROKOZMOSZ

Mennyasszony+Gyűrűje=Naprendszer >   spirálkarok:Makrokozmosz

éL (23,5º)>(FöLd)  

„BéL”  (a kisujj az

együtt mozgó HoLd)

5. dimenzió: 
Információ
a 4. ujj és az 5. ujj
„együtt mozog” : >>

TeNyér :  „TeN”

síkban a TéR: TeNgely
Egyközpontú: tehát EGY!:



A poNTot a mai napig is két egymást
metsző egyenessel  („X”) a legkönnyebb
kijelölni. 

A két gyújtópont esetében azonban meg
kell jelölni azt is, hogy melyik „áLL” (a Nap) 
és melyik „éL” (a BoLDoGasszony, eredetileg:
BáLToK-asszony) a kettő közül.

Eleink rovásjeleket használtak, így a latin „X” 
a rovás „B”-nek felelt meg. A jelet összeolvasvaa rovás „B”-nek felelt meg. A jelet összeolvasva
az információval kaptuk a B-áL és B-éL
kifejezést.
A két gyújtópont között az ekliptika 
hosszTeNgelyén található a Mennyek 
(Menyők) országa, a Megboldogultak találkozó
helye.

/A TéR síkban TeNgelyként jelenik meg/ A 
Bá(L)BeL ToRnya  kifejezés 3+1+1= 5 
dimenziót rejt!  /Ezt azóta sem értik!>nyelvzavar/



Bál (Nap)
Bél jének

Jézus tanítása a 
„Mennyek 
országáról”
csak magyarul 
érthető!

Minden más 
olvasata az
IC-XC –nek

helytelen !
(utólagos 
belemagyarázás)Rovás

„ligatúra”

BáL
„IC”

BéL
„TéR” > 
TeN

Bél jének
(Föld) /B>F/
Belsője 

=> BaBBa

Ezzel megfejtettük 

„Babba” Mária 
eredetét is !

> TeNyér

BéL
„XC”

Minden poNT INFORMÁCIÓt rejt!



BáL

BéL
„perisztaltikus 

„áll”>kilátszik
(szakáLL)

A  Torinói Lepel és a takarója (Mandylion)-holografikus film

azonos szerkezetűTéR

„perisztaltikus 
mozgás”

Jézus = BáL
ToRinói  
lepeL



lepToN  „TeN”

BéL
(nő)

BáL
(férfi)



Honfoglalás kori sír, László Gyula rajza

KéZ (a BéL helyén)
„TéR”? T_R?

A KöR-öSz-TéNy tudat  a MAGYAR nyelvhez köthető 8 ezer éve

LáB ferdítve BáL

KéZ (a BéL helyén)

„áLL”
„éL”

ToR!

KÖVETKEZTETÉS:  JÉZUS ANYANYELVE MAGYAR VOLT! 


